1. izpit iz KOMBINATORIKE (ISRM)
3. februar 2011

Priimek in ime:

Vpisna st.: Vrsta: Kolona:

1. Koliko Sestmestnih Stevil ima liho Stevilo lihih stevk?

2. Na koliko nacinov lahko desetkrat zapored vrzemo igralno kocko tako, da vsaka od Sestih
stevilk

(a) pade vsaj enkrat?

(b) pade vsaj enkrat in ne ve¢ kot stirikrat?

3. Radi bi sestavili linearno kodo, ki ima 256 besed in popravi eno napako. Koliksna je naj-
manjsa dolzina kodne besede za tako kodo? Sestavite tudi ustrezno nadzorno matriko.

4. S pomocjo Ferrersovih diagramov pokazite, da je Stevilo particij naravnega Stevila n na
natanko tri sumande enako Stevilu particij n na Stevila, od katerih je najvecji sumand enak
3. Nato zapisite rodovno funkcijo za Stevilo particij naravnega Stevila n na natanko tri
sumande.

Vse naloge je treba ustrezno utemeljiti, samo odgovori ne stejejo nic.
Vseeno pa ne pozabite napisati odgovorov!



